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有効利用責任範囲

｛ Y２－（  X提案－（  X１＋ X２））｝   ×　B提案　　
－ ｛　　　　　　　　　　　　　　　　 　 X２＋（  X提案－（  X１＋ X２））｝   ×　A提案

｛ Y３－（  X提案－（  X１＋ X２＋ X３））｝   ×　B提案　　
－ ｛　　　　　　　　　　　　　　 　 X

３
＋（  X
提案
－（  X
１
＋ X
２
＋ X
３
））｝   ×　A

提案

｛ Y
４
－（  X
提案
－ X
実績
）｝  ×　B

提案　　
－ ｛ 　 X

４
＋（  X
提案
－ X
実績
）｝  ×A

提案

Y
２
×B
提案　
＋ X
２
×B
提案

Y
３
×B
提案　
＋ X
３
×B
提案

Y
４
×B
提案　
＋ X
４
×B
提案

YES

YES

YES

NO

NO

NO

発生土全量

事業年度累積　23000　t-ds未満　または　当該月4500　t-ds未満

該当分

非該当分
双方協議により処理方法・費用を決定

SPCの有効利用ルートにて対応

企業局処分

有効利用実績の一部として計上

当該年度の発生土有効利用に係る支払金額合計

｛ －（ － ）｝ － ｛ ＋（ － ）｝ Y実績  X提案 X実績  ×　B提案　　 　 X実績  X提案 X実績  ×　A提案
｛ －（ － ）｝ －= Y実績  X提案 X実績  ×　B提案　　             　   X提案                ×　A提案



 

実績例
有価利用　実績
4,000　[t-ds/年]

非有価利用　実績
　14,000　[t-ds/年]

実績例
（ ） 期別 X１ X2 X3 X4 Y１ Y2 Y3 Y4

X実績：＝  X1＋ X２＋ X３＋ X４＝ ［ ］ 4000 t-ds 

X実績： ［ ］ 年間有価利用実績　 t-ds 
X１ ： １ ＝ ［ ］ 第 四半期の有価利用実績 1000　 t-ds 
X
２
： ２ ＝ ［ ］ 第 四半期の有価利用実績 1000　 t-ds 
X３ ： ３ ＝ ［ ］ 第 四半期の有価利用実績 1500　 t-ds 
X４ ： ４ ＝ ［ ］ 第 四半期の有価利用実績 500　 t-ds 

（ １ ） 第 　四半期 

Y１×B提案　－ X１×A提案 ＝ － ＝ － ＝ ［ ］　 3500×15000 1000×100 52,500,000 100,000　 52,400,000 円 

（ ２ ） 第 　四半期 

Y２×B提案　－ X２×A提案　＝ － ＝ － ＝ ［ ］ 3500×15000 1000×100 52,500,000 100,000　 52,400,000 円 

（ ３ ） 第 　四半期 

｛ Y３－（  X提案－（  X１＋ X２＋ X３））｝   ×　B提案　　－ ｛ 　 X３＋（  X提案－（  X１＋ X２＋ X３））｝   ×　A提案
＝ －（ －（ ＋ ＋ ）） ＋（ －（ ＋ ＋ ）） {3500  3000  1000 1000 1500  }×15000ー{1500  3000  1000 1000 1500  }×100
＝ － 4000　×15000　 　1000×100
＝ － 60,000,000　 100,000
＝ ［ ］ 59,900,000 円 

（ ４ ） 第 　四半期 

Y
４
×B
提案　
＋ X
４
×B
提案
＝ ＋ ＝ ［ ］ 3500×15000　 500×15000　 60,000,000 円 

（ 、 フローチャート中 太い矢印に沿って費用
）計算の式が適用されるケース 

提案例
有価利用
3,000　[t-ds/年]

非有価利用
　Y　[t-ds/年]

有価利用単価
100　[円/t-ds]

非有価利用単価
15,000　[円/t-ds]

Y実績：＝  Y1＋ Y２＋ Y３＋ Y４ ＝ ］ 14000[t-ds 

Y実績： ［ ］ 年間非有価利用実績　 t-ds 
Y１ ： １ ＝ ［ ］ 第 四半期の非有価利用実績 3500　 t-ds 
Y
２
： ２ ＝ ［ ］ 第 四半期の非有価利用実績 3500　 t-ds 
Y３ ： ３ ＝ ［ ］ 第 四半期の非有価利用実績 3500　 t-ds 
Y４ ： ４ ＝ ［ ］ 第 四半期の非有価利用実績 3500　 t-ds 

当該年度の発生土有効利用に係る支払金額合計
＝｛  Y実績　－（  X提案－ X実績）｝  　×　B提案　－ ｛ 　 X実績＋（  X提案－ X実績）｝  ×　A提案
＝｛ －（ － ） － ｛ ＋（ － ）｝  14000  3000 4000 }　×15000　 　 4000  3000 4000  ×100
＝ － 225,000,000　 　300,000　
＝ ［ ］ 224,700,000 円 


